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9.1 Ze sesitd geometrie zaku 1. st. ZS
Priklad 9.1:

Narysuj usecku AB dlouhou 12 cm. Vzty€ kolmice z bodu A i z bodu B. Narysuj usecky
AD a BC, obé dlouhé 6 cm. Dorysuj usec¢ku CD. Najdi stfed usec¢ky AD a oznac ho S.
Najdi stfed usecCky BC a oznaC ho P. Narysuj useCku SP. Vznikla Ti vlajka. Jakého
statu? vybarvi.

Priklad 9.2:

Narysuj dvé pfimky a, b, které jsou k sobé kolmé, a bod K, ktery nelezi na zadné z nich.
a) Narysuj pfimku p, ktera prochazi bodem K a je kolma k pfimce a.
b) Narysuj pfimku t, ktera také prochazi bodem K a je rovnobézna s pfimkou b.
c) Vybarvi ¢tyfuhelnik, ktery vznikl.
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Priklad 9.3:

Narysuj pouze ty trojuhelniky, které jdou sestrojit:
a) trojuhelnik ABC: AB=6cm,BC=4cm, AC=5cm;
b) trojuhelnik XYZ: XY =3 cm, YZ=10cm, XZ=6 cm;
c) trojuhelnik EFG: =5cm, FG=5cm, EG=5cm.

9.2 Z pracovniho sesitu Ma pro 1. roénik ZS

Priklad 9.4:

Spoj spravné slovo s obrazky:

|

—  KRYCHLE

9.3 Priprava na prijimaci zkousky na osmileta gymnazia
Priklad 9.5:

VYCHOZ{ OBRAZEK A TEXT

K ULOZE 3

Na obrdzku jsou znazornéna tfi télesa
a jejich vnitini dhly.

.47&

2 body
3. Kolik ihli uvedenych na obrazku je
vétsi neZ pravy thel?
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Priklad 9.6:

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK

K ULOZE 6

Eliska a Ema si hraly s kostickami ve tvaru
krychle. S jejich pomoci slozily stavby
uvedené na obrazku nize.

Eliska Ema E

6. Vypoctéte: 5 bodti

6.1 Kolik Eliska slozila kosticek?

6.2 O kolik kosti¢ek méla Eliska vice nez
Ema?

6.3 Kolik kosti¢ek musi Eliska do své stav-
by doplnit, aby vypadala jako krychle?

A) méné nez 3

B)7

08

D)9

E) Zadna z uvedenych moznosti

9.4 Z uéebnice Matematiky pro 7. roénik ZS

Priklad 9.7:

Miillerovd, J. a kol.: Matematika pro 7. rocnik ZS — Il. dil. SPN, Praha 1985. str. 159

III

Je déna koule o poloméru r. OpiSeme ji vélec s podstavou o poloméru r a vyskou 2r; vepiSeme do ného ,,dvojkuze
r a vyskou jednoho kuZele také r.

o poloméru

DvojkuZel by mél byt v kouli zobrazen napt. nasledujicim zplsobem: ;

9.5 Seminarni prace studentt VS
Priklad 9.8:

Sestroj lichobéznik OPQR, je-lidano: o =8 cm, p =5 km, g =4 cm a uhel g = 60°.

Priklad 9.9:

Sestrojte pravouhly trojuhelnik KLM tak, aby pravy uhel byl u vrcholu M a
| KLM| = 37°. Najdéte vSechny body.
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9.6 Knihy zabavné matematiky

Priklad 9.10:

Dvéma primkami spoj vidy jedno pismeno s jednou Cislici Tuto linie se pFitorn musi
dotkat véech cverci, nesmi se dle srazit ani s jednim frojGhelnikem?

9.7 Reklamni letaky a internetové e-shopy

Priklad 9.11:

Jsou vSechny udaje v niZze uvedené nabidce e-shopového obchodu spravné? Své
tvrzeni oduvodnéte.

Rubikova kostka mistr 4x4
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